

第十一届中国(郑州)国际园林博览会
The 11th China (ZhengZhou) International Garden Expo

诗与画的新郑州 你和我的园博会



小家碧玉扬州桥 七孔连拱豫州桥…… “九州同心”园博园九座桥梁亮相

本报讯 七孔连拱的豫州桥、小家碧玉的扬州桥……近日,记者再探郑州园博园发现,寓意“九州同心”的九座桥梁,是那里一道道美丽的风景线。《史记》记载“禹收九牧之金,铸九鼎,象九州”。大禹统一华夏之后,制图《禹贡九州图》,分立九州。自此,“九州”成了“华夏一体”的象征。根据“九州同心,华夏一脉”的规划主题和“天下太平 华夏一统”的意义,郑州园博园取“九州”之名命名9座桥梁(冀州桥、兖州桥、青州桥、徐州桥、扬州桥、荆州桥、豫州桥、梁州桥、雍州桥),桥梁的位置根据“禹贡九州”大致方位而定。郑报融媒记者 王军方 文/图

扬州桥



走近扬州桥,你看不到它的高端大气,它更像小家碧玉。圆圆的桥墩,鼎立着上面的直板桥梁,牛奶色的护栏像两条镂空的玉带,给路人带来安全感。

桥下,水流潺潺,水渠两侧堆放着景观石,去到那里就好像到了江南水乡。

扬州桥位于园博园园南路,如意河下游,是连接南向广场和东游客中心的车行桥。

中国水利水电第十一工程局有限公司技术员米文界说,扬州桥梁主体为现浇钢筋砼平板桥长40米、宽8米,桥梁两侧为钢结构栏杆,花纹以“万字纹”为主。

豫州桥



如果说扬州桥是一个江南女子,那么豫州桥就是多个矫健的男子。

豫州桥为7孔连拱桥,远远望去即可看到它的伟岸身姿。桥洞中,已安装好射灯。这座桥梁不但是一道美丽的风景线,还是很好的观景台。站在观景台上,可看到乌鲁木齐园、武汉园、主展馆、轩辕阁、华盛轩、滨河栈

道、南向广场等。

豫州桥为七孔连拱景观长桥,宽度为8米、长度为70米,是连接主展馆和主广场的重要水上通道。它的设计理念来自于《清明上河图》中的虹桥,外形宛如飞虹,飞架于河面之上。桥梁主体为钢筋砼结构,桥梁两侧设置有花岗岩石材栏杆,人工雕刻花纹。

扫码就能补办社保卡 微信支付支付宝缴费

本报讯 为改善社保卡补卡缴费模式单一、效率低的情况,向老百姓提供更加贴心便捷的服务,市人社局与财政局等单位合作,以微信、支付宝等第三方支付为基础,优化和整合社保卡服务窗口补卡缴费流程,推出“扫码付”补卡缴费新模式。

即日起,郑州市民前往社保卡服务窗

口办理挂失补卡业务时,拿起手机通过微信或支付宝扫一扫,即可快速完成补卡工本费的缴纳。“扫码付”补卡缴费,有效解决了POS机刷卡缴纳方式存在的支付方式单一、等待时间长、没带银行卡来回奔波等导致的低效率等问题。

郑报融媒记者 张翼飞

门诊弹性上班 8点前和中午都能看病

本报讯 近日,郑州人民医院根据门诊患者的实际需要选取部分科室,推出早间提前开诊和午间门诊。患者可在早上8点前、中午的时候来医院就诊。

据了解,除了门诊各诊室实行弹性排班外,门诊收费、药房、医技科室等相关科室也主动配合,保障患者就医需求。

“能早点就诊太好了,早点检查完,我下午就能坐车赶回去了,就不用在这耽误一天时间了。”一位来自信阳的患者说。

“医院门诊推出提前开诊和午间门诊等弹性服务,实行错时挂号、错时应诊,弹性安排医务人员的班次,扩大病人选择就医的时段,下一步,医院还会结合患者的反馈、疾病的季节性变化等因素,将部分诊室的开诊时间进行弹性调整,以满足不同患者的需求。”门诊部主任程瑞莲说。

郑报融媒记者 邢进 谷长乐
通讯员 薛蒙蒙 潘黎黎

不好意思,雨水留下了你的车牌 别急,快到棉纺路巡防中队来领



本报讯 8月25日,突然天降大雨,由于雨势凶猛,不少路口都积了水,中午11点左右,正在巡逻的棉纺路巡防中队队员朱平武,在桐柏路建设路口积水中发现4个漂浮在路面上的车牌号。

“雨下得大,积水多,车来的时候速度比较快,个别车牌松动了就会掉,现在我们拿回了巡防室,希望车主看到了能尽快来取。”朱平武说道。

郑报融媒记者 谢源茹

物业管理招标公告

“誉景璞誉园”小区项目位于郑州市金水区黄家庵东路口、国泰北路北。项目总占地面积14743.79m²,总建筑面积84596.5m²。现公开招标选聘前期物业管理公司。投标单位资格要求:1.具有独立法人资格、资信良好,且有房产行政主管部门颁发的叁级(含)以上资质的物业服务企业;2.必须通过房产行政主管部门的资格预审;3.无欺诈、违约、违规等不良行为记录。投标报名及招标文件领取时间:2017年8月28日-9月1日。招标文件领取地点:郑州市郑东新区商务外环与商务东四街交叉口联合置业大厦716房间 联系电话:0371-67889677;坤众置业:13083696839 17703718816
招标人:河南坤众置业有限公司
2017年8月26日

物业管理招标公告

“誉景朗誉园”小区项目位于郑州市金水区黄家庵北路西、国泰北路北。项目总占地面积25310.51m²,总建筑面积137754.67m²。现公开招标选聘前期物业管理公司。投标单位资格要求:1.具有独立法人资格、资信良好,且有房产行政主管部门颁发的叁级(含)以上资质的物业服务企业;2.必须通过房产行政主管部门的资格预审;3.无欺诈、违约、违规等不良行为记录。投标报名及招标文件领取时间:2017年8月28日-9月1日。招标文件领取地点:郑州市郑东新区商务外环与商务东四街交叉口联合置业大厦716房间 联系电话:0371-67889677;坤众置业:13083696839 17703718816
招标人:河南坤众置业有限公司
2017年8月26日